2 Aksje/ obligasjon
Vi har to stokastiske variable,

Sy = verdi av aksje etter tid ¢

B; = verdi av obligasjon etter tid ¢

Startverdiene (Sp, Bp) er kjente og vi antar at den simultane sannsynlighets-
fordelingen er gitt ved:
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Vi studerer den stokastiske variabelen for forholdstallet mellom aksjekurs og
obligasjonskurs etter tid ¢

St
Zy = —
t= g,
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g2 = 04 +0%—2-05-05-p

®(-) er den kumulative fordelingsfunksjonen til standard normalfordelingen. Vis

at:
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og at:
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Plott Pr{Z, > k} og sannsynlighetstettheten til Z;, f(k), for ¢ € [0,40] for
folgende parametere:

So =1
By, = 1
g = 0.10
uwp = 0.05
os = 0.20
op = 0.05
p = 040
k=1

Anta aksjen har forventet avkastning ¢ og standardavvik s pr. tidsenhet. Vis at

o = log(l+1)
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og illustrer grafisk sammenhengen mellom 4 og i og mellom s og o. Vis at

St+1 - St Bt+1 - Bt
Cov { 5, B

)
Il

} = explug + pp] - (explp-os-op] — 1)

og illustrer grafisk sammenhengen mellom Corr {S’%t_sf, B"%:B"} og p.



